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Bemerkung

CDU 60 4 1 3

Grüne* 60 18 18 1 (10)
* Sammelantwort der Gemeinderatsfraktion der Grünen wird als NEIN 

im Sinne unseres Vorschlags gewertet 

SPD* 60 5 4 1 (56) 1 1

* Martin Körner hat stellvertretend für alle mit NEIN im Sinne unseres 

Vorschlags geantwortet, mit Ausnahme derer, die sich selbst ein Urteil 

zugetraut haben

Freie Wähler 60 5 3 2

FDP 60 11 11

SÖS 60 34 34 3

AfD 60 7 5 1 1

LINKE 60 29 29

PIRATEN 27 11 11 1

Stadtisten 60 5 3 2 1

Junge Liste* 60 1 1 (60) * Christian Walter hat für alle mit NEIN geantwortet

ÖDP 14 9 9

DiB 17 2 2

Tierschutzpartei 13 2 2

PARTEI 48 4 2 2

BIG 58 2 1 1 1 1

SchUB 48 2 1 1 1

BZS23 60 1 1

kein Fahrverbot 22 3 3 1

FeLi 6 1 1

125 32 (146)


